Tiefhoh rSVSte MEe cmoH

TexHonorum un O60pyAOBaHVIe ana Fﬂy6OKOFO cBepneHna

PacTOYHOW UHCTPYMEHT

Tun 1108 /1137 / 1139

[ON0OBKK pacToOYHbIE
[unana3soH anametpos P44,00 - 401,99

Tvn 1108 Tvn 1137 Tnn 1139

PactouHol uHcTpymeHt | 07/2011




Mpemyuiecrea pacTo4yHOro MHCTpymeHTta BTA

FonoBKku PacCToO4yHble CO CMEHHbIMU NN1ACTUHAMU

OTcyTcTBYET HEOBXOAMMOCTD NEPETOYKM B1arofapa HAZIMUMIO CMEHHbIX PEXKYLLMX NAACTUH U

HaNpaBASAOLWMX.

OTCyTCTBYET HEOBXOAMMOCTb MOBTOPHOW HANAAKM MHCTPYMEHTA NOC/IE 3aMeHbI NAACTUH UK
HanpasasAowWwmMx 61arofapsa BbICOKOM TOYHOCTU CMEHHbIX AeTanei.

MNACTUHBI C TPEMSA PEXKYLLMMU KPOMKAMM.

Bo3amoxkeH nop,6op reomeTpun CTPy>KKo/iomMma U MapKu TBepaoro cnsiaBa MCNosibyembliX Na1acTuH B
3aBUCUMOCTHN OT 06pa6aTbIBaEMOFO mMaTepuana 6e3 3ameHbl FO/I0BKU.

MpocToTa YyCTAaHOBKM HA LUTAHTY.
BO3MOXHOCTb CBEPAEHUA HA TNYOUHY
100xD v 6onee.

MonyyeHne oTBEPCTUA C AOMYCKOM Ha
punametp ot IT9,ITS.

KauectBo o6paboTaHHOM NOBEPXHOCTH
Ra ot 1,6 go 0,32 mkm.

MHorue 3anacHble getanu
B3aMMO3aMEHSAEMbI U MOTYT
MCMONb30BaTbCA B CBEPJIUbHbIX
rOI0BKax Pa3/INyHbIX ANaMeTPOB.
PaspaboTka 1 nsrotosneHne

cneynanbHOro MHCTPYMEHTa No 3anpocy.

ZERTIFIKAT

harewith declares, thal the company

* BTA-Tiefbohrsysteme GmbH *
wa ZMB
Hainkimpe 12
28832 Achim

WmmmundamlwrmeWM

DIN EN ISO 9001 : 2008

Ky Bupgil of the GZ - Depariment of CGM it mmnxm

Syslam i according o the reguinemants of DiN EN 150 9001 : 2008
This cartficate is vahid untl QF. 220

mumber Themom. o —
w 08 12 2008 J_Hg. '
Lt i

PacTouHoi MHCTPyMeHT | OcHoBHas MHGopmauums




| TiefbohrSysteme ..

TexHonoruv n oﬁopy/:(osaHme ana ”'Iy60KOI'O cBepnexHus

CopepiKaHue

ConepaHue 3
[onoBKK pacToyHble, TN 1137 4
FonoBkM pacToyHble, TN 1139 5
Fonosku pactouHble, Tun 1108 - «Bo3BpaTHanA» 6
MepeyeHb 3anacHbIx YacTew 7
Pexknmbl 06paboTkm 8
[o0N0BKM pacTouHble ¢ 6onbWMM ANManasoHOM PeryiMpoBKH,

Tvn 1105 9
CnewumanbHbI PacCTOYHOM UHCTPYMEHT 10

PactouHoli uHCTpymeHT | CopepikaHue




FfonoBKU pacToyHble, TMn 1137

DOvana3soH guametpos: P44,00-239,99

OnopHasa

Hanpasnawowaa 1

PerynnpoBOYHbIN KAWH

Pexxywaa nnactuHa

OnopHasa HanpasnAwowaa 2

MonnmepHasn
HanpasAasALWan

[DOvanasoH avametpos |Wranra| Mnactuna | KapTpnax Buut | FnybuHa Ham:uw BUHT Perynup. Nonum.
Ao NNacTuH 1 pesaHua o, 1+2 2+3 KNUH HanpasnAtoLas
44,00 - 46,99 36 A 14,5 M4x7,5 T15 FL 10 M4x8,2 T15 14,5 RF 82
47,00 - 5699 39 | AK16 |0164593x|o1124160] 5 | R20 | 008.1066J | 017.0569.K
57,00 - 60,99 43
61,00 - 67,99 47 RF 83
6800 - 7499 s1 | | 1 1 1 mex12720 |
75,00 - 80,99| 56 AK 25 A21 M5x10 T15 9,8 FL 14 008.1068.E 28 RF 84
8100 - 9099 62 | | 01645957(0112061C| L E T | 016.9260.A
91,00 - 98,99| 68
99,00 - 11099 75 RF 85
111,00 - 122,99] 82 FL 18
12300 - 13499 94 | | 1 1 R 40 C wmex1i2T20 |
135,00 - 148,99| 106 008.1068.E RF 86
149,00 - 161,99 118 | | 1 1 | s | | 40
162,00 - 173,99| 130 AK 40 A28 M6x14 T20 14,2 R 65 B""ap"":‘ FL 18 017.0472.B
174,00 - 176,99| 142 016.4597.P| 016.4592.A 017.0631.H RF 87
177,00 - 18599 154 | | 1 1 ) 7@7 'Q’ 1
186,00 - 209,99| 166 FL 18
210,00 - 22199 178 R90 BMHT BKNaablwa RF 88
222,00 - 233,99 190 008.5019.W

MHbopmauma no naacTMHam, NnpuBeseHa Ha cTp. 7
MHbopmauma no HanpasaaloWMM NpuseaeHa Ha cTp. 7
OpUEHTUPOBOYHbIE perKMMbl 06paboTKM NpuBeaeHbl Ha cTp. 8

¢

PacTouYHOM UHCTPYMEHT

| Tun 1137




TiefbohrSysteme ..

TexHonoruu 1 o6opyAoBaHIe Ans ry6oKoro cBepeHNs

FonoBku pactouHble, TMn 1139

Ovana3soH guametpos: ¥150,00-401,99 OnopHas HanpasaAtoLWwan 2

E:?"/ N

MonnmepHasn
HanpasAnaow_as

PexxyLliana nnactnHa

Bxniagpiu Monum.
Hanpagrnalalomeﬁ HanpaenAoLwan

o RF 86
ann  FL18 RF 87

Jvana3oH agMameTtpos LIJ'raHral MnactuHa Kaptpugx
or no NAacTUH

149,00 - 161,99| 118

162,00 - 173,99| 130

17400 - 18599 142 | (| | 0 L 1017.0631.H

186,00 - 197,99| 154 M6 x 12 T20

198,00 - 209,99| 166 FL 18 008.1068.E

210,00 - 221,99| 178 R 90 RF 88
22200 - 23399/ 190 | | |

234,00 - 24599| 202 FL 30

24600 - 25799 214 | | | R100 | o -

258,00 - 269,99 226 AK 40 AK40 |M6 x 14 T20 N

27000 - 28199] 238 | 600 013.9437.F| 016.4592.A|  FL30 am FL30

282,00 - 293,99] 250 | pesanua R125 DIN6912 | Type 1905

294,00 - 30599 262 | a,=142 | | KL 30 M10 x 16

306,00 - 317,99] 274 010.2310.P |008.5042.C RF 89

318,00 - 329,99| 286 FL 30
330,00 - 341,99 298 R 150

342,00 - 353,99 310

354,00 - 365,99 322 FL 30

36600 - 37799334 ( | |l R1720O | 1 S

37800 - 38999| 346 ( | o RF 90
390,00 - 401,99 358 FL 30 -R 190

NHdopmauma no nnacTMHam, NpMBeaeHa Ha cTp. 7
NHpopmaLma no HanpasAAlOWUM NpuseaeHa Ha cTp. 7
OpreHTMPOBOYHbIE pexnMbl 06paboTKM NprBeaeHbl Ha cTp. 8

PacTouHoli uHCTpymeHT | Tun 1139




FonoBKM pacTtouHblie, TMN 1108 - o6paTHOE pacTaunBaHue

[Owvana3oH guametpos: #44,00-185,99
OnopHas HanpasnAawowan 2

[aHHbIA TUN TONOBOK NpeaHa3HauyeH AnAa onepauuii
pacTauMBaHUA C KTAHYLLEN» Nogayeil.
MuHMMU3NPYET yBOA, OCeid.

OnopHaa HanpasnAwwaa 1
MonnmepHasn

HanpasasoLan

Pexywaa nnactuHa

[OwuanasoH avametpos | LLTaHra MnactuHa Kaptpuak BUHT rny6una mm&m BuHT Monnm.
or no S CTHE 1 pesaHua O 1+2 2+3 HanpaenioLan
4400 - 46,99| 36 FL 10 M4 x 8,2 T15 82
47,00 - 5699 39 | Akz16 | AKz16 |Max75Tis| | R20 | 008.1066)
5700 — 6099 43 | 0113053V |0112416Q| 5
61,00 - 67,99 47 83
6800 - 7499 51 | 1 1 - -
75,00 - 80,99 56 AKZ 25 AKZ 25 M5 x 12 T20 9,8 FL14 M6 x 12 T20 84
81,00 - 9099 62 | = | 011.3054.T | 011.2060.Ef = _ . | ___R30 _ | 008.1068.E
91,00 - 98,99 68
99,00 - 110,99 75 85
111,00 - 122,99| 82 FL 18
123,00 - 13499 94 | I | rRao |
135,00 - 148,99| 106 AKZ 32 AKZ 32 M6 x 14 T20 14,2 M6 x 12 T20 86
14900 - 16199 118 | | 0113055R | 01645924 | FL18 | 008.1068E
162,00 - 173,99| 130 R 65
174,00 - 176,99| 142 87
177,00 - 185,99| 154

NHdopMaums No naactMHam, npueeaeHa Ha cTp. 7
MHdOopMaLMA Mo HanpaBAsOWUM NpuseseHa Ha cTp. 7
OpUEeHTMPOBOYHbIE perKMMbl 06paboTKM NpuBeaeHbl Ha cTp. 8

- 6 PactouHol UHCTpymeHT | Tun 1137




TiefhohrSysteme ..

TexHonorum n oéopyﬂosaume ana |'}'|y60K0|'0 cBepnenHua

MepeueHb 3anacHbIX Yacten, Tun 1108/1137/1139

Pexywasn
nnactuHa, Tun 1137/39

P20 TiN

Pexyuwasn
naactnHa, Tun 1108

MnactuHa CTpyKKONIOM K20 TiN K10 MnactuHa Crpykkonom| P20 TiN K20 TiN K10
AK 16 1,8x0,6 |011.2840.8[018.7016.T AKZ 16 2,5x0,8 | 011.3663.R| 018.3295.5]015.1863.5
2,1x0,6 |018.3409.L 018.5895.A AKZ 25 2,1x0,6 | 011.3664.p]017.3364.N]011.3915.Q
2,5x0,8 |017.0824.V AKZ 40 1,8x0,6 |011.3665.M]018.8265.U]014.2745.A
AK 25 1,8x0,6 |017.1020.1 018.3241.L
23x0,6 |018.2024.5
25x1,4 |018.8139.N
,ﬂ,OI‘IO}'IHVITeanbIe TUNbI CTPYXXKOJIOMOB
AK 40 2,5x0,8 |011.2844.5]013.9685.k 1 IOKPLITHIA 110 33NPOCy
2,5x1,0 |017.9513.D
2,5x1,3 ] 018.0003.N
{2’ o
nopHas OnopHan
Hanpasaawowasn, paamep FL10-FL18 Hanpasaawwasn, pasmep FL30
Hanpaens- | paguyc| P20 TiN K20 TiN Kepamuka Hanpaens- Pagmyc | Ne ann sakasa
towiasn owas
i | 20 [Oecfoanii] R100 | 0102475V
FL 14 30 [ 01692297 017.0586.K R125 | 010.2426.T
40 014.4761.R | 018.0270.R | 017.0589.D FL30 R150 | 010.2427.R
FL 18 65 | 016.9238.5 018.5278.H R170 [ 010.2428.P
90 | 019.2768.L R190 | 010.2429.M
MonumepHan
HanpasaAwLWasna, g
pa3smep 82-90
[AvanasoH Ne L Ne b "
Pasmep| auamerpos, Mm °£:;;::ga3a 06’"': ::’;Kasa Laii6a Bunt Kntou MpumeyaHue:
RF82| 4400-5699 | 01840008 | 011.3093H | | 008.7044.m Hanpasnaiowne us
RF83| 57,00-74,99 | 0184001.C | 011.3094F | 011.2044.C | 008.5000.U | 008.7213.q | MO/MMEPHOTO BONOKHA
RF84| 75,00-90,99 018.4002.0 | 011.3095.D 008.5001.5 ABIAKOTCA PACXOAHbDIMM
RF85| 91,00-134,99 018.4003.E | 011.3096.B AETANAMU N UMEIOT pasmepsl
RF86| 13500-161,99 | 018.4004.F | 011.3097.Z | 011.2043.E | 008.5021.L | 008.6948.U C 3anacom. 4tobbl nonyunTL
RF87| 162,00-185,99 | 018.4005.G | 011.3098.W npasu/bHbIA AnameTp
RF88| 186,00-257,99 | 018.4006.H 011.3099.U Heobxoaumo fopaboTaTtb Mx
RF89| 258,00-377,99 | 011.9935B | 011.3100.P | 011.2042.G | 008.5042.C | 008.7216.) D10 HY>KHOTO pa3mepa nocse
RF90| 378,00-509,99 | 011.9936.Z | 011.3101.M YCTaHOBKM B MHCTPYMEHT.

CTaHAapTHOE UCNONHEHWE: 3 HaNPaBAAIOLWMX Ha OAHY FO/IOBKY.

PacTtouHoli MHCTpyMeHT | 3anacHblie yactu | 7 -




PekomeHaauum no Bbi6bopy pexxnmos 06paboTku

PekomeHpgauum no Bbibopy pexxmumos 06paboTKu
B 3aBMCMMOCTM OT MapKK UCNO/Ib3yeMoro TB. CnjiaBa U
obpabatbiBaemoro matepuana

O6pabatbiBaembli Mopaua COX
Cnnas matepuan CKOpOCTb pe3aHua Nopava
Ve [m/muH] f[mm/U] = 1200
1000
HenernposaHHble cranu 80-100 0,18-0,35 E 800
P25  |HuskonernposaHHble 70-100 0,17-0,35 S 0o
cTanu 50-100 0,15-0,30 X 400
YyryHbl 8 200
g 0
FEY YaponpouHble cnnasbl 20-65 0,15-0,30 g
Q S o )
& > @ N & A
A G 50-90 0,16-0,35 a 6 [ ]
It wme cranu nametp o6p.oteepcTua [mm
Cepble uyryHbl 60-100 0,16 -0,35
ANOMAHYE 65-130 0,10-0,30
K20 |Aniomunuesbie cinasbl 200 - 220 0,10-0,30 '_I:I_v_m;u;q_a_H;«_e """""""""""""""""""""""""" i
. 1
Meap 65-130 0,10-0,30 PP i
MegHble cniasbl 120 - 140 0,10-0,30 : 3HayeHusn pexnmos 06p360TKVI ABNAKOTCA :
OPUEHTUPOBOYHBIMU U MOTYT MEHATbLCA |
1
1
1

i
| B 33BUCMMOCTU OT KOHKPETHBbIX YCN0BUI1 06paboTKy.
i

CKopoCTb pe3aHus

3500

P 6 @10 JZO
T 3000 —
s
S 2500 / / //
S 2000 / / 7
- /A &l e
8 1500 / /’ /'// — —

I

5 / / // /// -——/—_— #60
o 1000 / //7 - —— @ 80
o / / .~ ] " @120
© 500 / — — 9160
° // — 9200
25 o
=
o
x
I
c

wnuHAens

V. =CKOpPOCTb pe3aHusa [m/muH]

- 8 |PaCTquoﬁ MHCTPYMeHT | Pexumbl pesaHus




TiefbohrSysteme ..

TexHonoruy 1 o6opyaoBaHue Ana ry6oKoro ceepneHns

FonoBKM pacTouHble ¢ 601bIMM AMaNa30HOM peryanmpoBKu, Tun 1105

OvanasoH guametpos: #180,00-799,99

PacTouHble ronoBKK ¢ 60ablUMM
AMNanasoHOM peryimpoBKHU

[Ovana3oH gnametpos  LlitaHra Makc. YcTaHOBKA
oT Ao perynup.

180,00 - 200,00/ 154

200,00 - 220,00| 166 25 Mm

220,00 - 240,00/ 190

240,00 - 260,00 202 YCTaHOBKaA

250,00 - 280,00 226 no sanpocy

280,00 - 310,00| 250 35 mm

310,00 - 340,00 274

340,00 - 370,00 298

JlononHutenbHble AMameTpbl N0 3anpocy

PacTouHble ronoBKK € 60blUMM
AVaNa3oHOM peryanpoBKu

Multi Range Counter Boring Head
NcnonHeHne ¢ noaKAaaHbIMU MIaCTUHAMM U KacceTamm

AvanasoH AuameTpos  Witawra ~ MaKc. YcTaHoBKa
or Ao peryaup.
350,00 - 400,00 298
400,00 - 450,00| 346 50 mm
450,00 - 500,00 406 cTaHOBKa
500,00 - 550,00 430 y
no 3anpocy

500,00 - ..
- 100 mm

JononHutenbHble AgnameTpbl N0 3anpocy

PacTouHoii uHCTpymeHT | Tun 1105




CneuunanbHbI PAaCTOYHOK UHCTPYMEHT

FonoBKa pacto4yHas, Tun 1115
(MHorosybas, ans paboTbl
C BbICOKMMMW Nogadyamm)

FonoBKa pacto4yHas, Tun 1114
(MHorosy6as, gns
obpaTHOro pactaynBaHms)

PacTouHol MHCTPYMeHT | CneuunanbHblii PacCTOYHOMW MHCTPYMEHT




TeihohrSysteme b

TexHonoruu 1 06opyfoBaHe Ans ry6oKOro cBepeHNs

FonoBKa pacro4yHas, Tun 1281
(Conoska ana dacoHHolM 06paboTKM
[OOHbILLIKA OTBEPCTUS

C TBEPA0CM/1IaBHOW NAACTUHOMN)

FonoBKa pacrtouyHasn, Tun 1283
(TonoBka ans pacoHHoM 06paboTKK
C HanpaBASOLWMM POSNKOM)

PacTouHol MHCTPYMeHT | CneuunanbHblii PacTOYHOM MHCTPYMEHT




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

